

## Intervju: The Frajle

Tuesday, 08 November 2011

Već više od godinu dana novosadske Frajle su apsolutni hit domaće muzičke scene.

Posle brojnih pesama prezentovanih na razne načine, "Ich Liebe Dich" i "Tiklicama" i "Već ti" pesmom vreme da vam predstavimo frajla Nenu, frajla Jelu, frajla Maru i frajla Natu zvanično kroz intervju.

Bila nam je čast da učivamo u koncertima u Lava Baru i Sunsetu, pa vam preporučujemo da nikako ne propustite naredni vikend.

Â

1. Kada i kako ste došle na ideju da osnujete grupu?

U proleće 2009. godine, rešile smo da odemo same na more, u Crnu Goru bez nasih tadašnjih bendova, akustično, samo nas četiri. Tada smo shvatile da živimo isti san, a to je muzika i krenule da radimo na tome. Publika nas je samo podržala i to radi i danas.

2. Kako ste došle na ideju da date gupi naziv Frajle?

Ime je moralo biti zvučno, na srpskom jeziku, koje bi nas karakterisalo. Elementi Vojvodine, kulture, vraćanje pravim vrednostima, naziv koji bi karakterisao obrazovane dame, kulturne, otmene, koje vrlo dobro znaju šta žele, a to su upravo frajle.

Â

Â Â Frajle Â

3. Kažu da u gupama kao i u braku važi kompromis! Ko nosi "suknju", a ko "pantalone" kod vas u grupi i da li do manjih svadja i nesporazuma?

U našoj muzičkoj radionici svako radi svoj deo posla. Organizacija, biznis-planovi, scenski nastup, aranžmani, komponovanje itd. Mnogo je posla i veći deo obavljamo same. Imamo pomoć i našeg malog tima oko toga, ali odluke donosi župlenški savez Frajli. Mi smo velika porodica. Frajla Jela i Frajla Nena su rođene sestre po krvnom srodstvu. Frajla Mara i Nata su po muzičkom i prijateljskom živimo za isti cilj, a to je muzika, i sve radimo u pravcu toga, a svašta može da izbiže samo kad nam zagori pasulj, jer je proba duže potrajala, pa nismo stigle da ga promećamo.

4. Kada ste bile na samom početku sa grupom, da li Vam je ikad palo na pamet da ćete za godinu dana postati ovako popularne?

Mi smo po struci psiholozi, pravnici, profesori francuskog jezika i ekologije, ali muzika nam je naš život. Prepoznale smo to jedna u drugoj. Bilo nam je bitno samo da sviramo i stvaramo zajedno. Pronašle smo se i u pisanju pesama, u filozofiji života, vrednostima, ciljevima, planovima. Bilo nam je bitno samo da radimo i učivamo u muzici koju stvaramo. Popularnost je deo ovog posla, ali nama je to samo dokaz da smo na pravom putu, to je potvrda publike da uživaju zajedno sa nama. A to nam je cilj! Ništa lepše, nego da uveseljavate ljude i prenosite pozitivnu energiju.

5. Kada bi Vas pozvali i pitali da li ste zainteresovane za učestvovanje na Evroviziji, da li biste prihvatili, i ako je odgovor da, sa kakvom pesmom biste se predstavili?

Naša pesma "Ich Liebe Dich" je nastala kada se naša Frajla Mara zaljubila u profesora nemačkog jezika, i morala je dobiti povratnu informaciju od nas kroz pesmu, naravno. To je bila mala parodija na njenu ljubav. Ona je skocila i rekla: "Sa ovom pesmom na Evroviziju! Mi smo je samo pogledale sa recima: "Znamo da si zaljubljena, ali nismo znati poludela!" No, one tom ludom idejom završile smo pesmu i počele da je izvodimo na nastupima. Posle prvog slušanja, publika je pevala sa nama! Nismo otišle na Evroviziju s njom, što ne znači da sa nekom drugom pesmom nećemo. Imamo mnogo planova, gde god nas put navede, mi smo spremne. Sarašivale smo sa simfonijskim orkestrom, tamburašima, pevale u avionu na 10.000m, u manastiru, na hidroelektrani, nama je sve izazov.

Â

Â Â Frajle Â

6. Pošto svi željno čekujemo CD, kada će on izaći?

Pesme su skoro gotove. Biće to jedan neobičan frajlovski gula sa puno zaćina, sitno seckanih događaja iz naših života inspiracije, neobičnog stilskog izraza koji su spoj muzike, plesa, glume, pozorišta, parodije, ironije, humora, istine, realnih priča iz života četiri žene koje su na sve spremne. Uskoro ćete imati priliku da probate to čudo iz frajlovske kuhinje koje bi trebalo da izadje za par meseci.

7. Da li na CD-u možemo očekivati i neke bonus pesme koje ste obradile?

Imamo mnogo svojih pesama, filmsku muziku, imitacije i parodije, ko zna šta nam do kraja može još pasti na pamet. Nama se sve stvari događaju usput i slučajno, pa do kraja albuma, sve dolazi u obzir.

8. Pošto možemo primetiti na vašoj strani na facebooku da vas ljudi stalno zovu da nastupate po zemljama bivše Jugoslavije, da li uskoro planirate i neku turneju u tim krajevima?

Naravno, jedva čekamo da sa svima podelimo našu muziku. Ljudi nas zovu iz svih krajeva, ne samo bivših zemalja, nego iz celog sveta. Mi imamo svoj frajlomobil, a kada krenemo negde dalje, avionom, onda će naša Frajla Nata, koja je kapetan posade, da vozi Frajleairlines i ako želite da putujete sa nama, morate imati dobro raspoloženje, otvoren um, dobro srce, voleti dobru muziku i možemo svi zajedno da obiđemo svet. To nije ništa nemoguće, ako verujete u čuda, ona se dešavaju!

Â

Â

Clubbing.rs Redakcija se zahvaljuje Frajlama na odvojenom vremenu za ovaj intervju. Â Â

Â

Pitanja:

Marina Bugarčić / Clubbing.rs

Â

Odgovori:

The Frajle

Â

Â

Â

Â

Â